



PORTARIA Nº 12, de 23 de janeiro de 2024

Designa os empregados adiante especificados como gestor e fiscal do Contrato nº 24/2024/ZPECEARÁ desta Companhia e de outras providências.

CONSIDERANDO o disposto nos artigos 100 a 102 do Regulamento Interno de Licitações e Contratos da ZPE CEARÁ;

CONSIDERANDO o Acordo de Cooperação para prestação de serviços de apoio compartilhados firmado entre as empresas Companhia de Desenvolvimento do Complexo Industrial e Portuário do Pecém – CIPP e Companhia Administradora da Zona de Processamento de Exportação do Ceará – ZPE CERÁ;

O Diretor Presidente da Companhia Administradora da Zona de Processamento de Exportação do Ceará – ZPE Ceará, Fábio Ferreira Feijó, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

- **Art. 1º.** Designar neste ato o Coordenador de Utilidades e Serviços, Sr. FRANCISCO LUCAS GUEDES MARTINS, matriculado sob o nº 800056.5-6, como gestor do Contrato 24/2024/ZPECEARÁ, celebrado com o CONSÓRCIO ZPE CEARÁ (FFX ENGENHARIA & SERVICOS LTDA LIDER e CONSTRUTORA ALICERCE LTDA), sem prejuízo de suas funções habituais.
- **Art. 2º.** Designar neste ato o Analista de Desenvolvimento Logístico da Companhia de Desenvolvimento do Complexo Industrial e Portuário do Pecém CIPP, Sr. JOSÉ MARIA ARRUDA FILHO, matriculado sob o nº 254, como fiscal do Contrato 24/2024/ZPECEARÁ, celebrado com o CONSÓRCIO ZPE CEARÁ (FFX ENGENHARIA & SERVICOS LTDA LIDER e CONSTRUTORA ALICERCE LTDA), sem prejuízo de suas funções habituais.
- **Art. 3º** Os servidores desig<mark>nados nesta Portaria não perceberã</mark>o qualquer remuneração extraordinária para o desenvolvimento das atividades de gestão contratual.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Companhia Administradora da Zona de Processamento de Exportação do Ceará – ZPE CEARÁ, em São Gonçalo do Amarante, 23 de janeiro de 2025.



Assinado eletronicamente por: Fábio Feijo Motivo: Estou de acordo Data: 23 de janeiro de 2025 15:31 GMT-3

Fábio Ferreira Feijó
Diretor Presidente
ZPE CEARÁ

17



Assinatura: IRIS FREITAS

Assinado eletronicamente por: IRIS FREITAS Motivo: Estou de acordo Data: 23 de janeiro de 2025 14:55 GMT-3

Email: iris.freitas@zpeceara.com.br

Portaria 12.2025 - Designa Gestor e Fiscal do Contrato 24.2024 - CONSÓRCIO ZPE CEARÁ

Relatório de auditoria final 2025-01-23

Criado em: 2025-01-23

Por: Amanda Martins (amanda.sousa@zpeceara.com.br)

Status: Assinado

ID da transação: CBJCHBCAABAAD8JImfp32-JHBZ1a4b5Ar7wbSdi1krAP

Quantidade de documentos: 1

Contagem de páginas do documento: 2

Quantidade de arquivos de apoio: 0

Contagem de páginas dos arquivos de apoio: 0

Histórico de "Portaria 12.2025 - Designa Gestor e Fiscal do Contrato 24.2024 - CONSÓRCIO ZPE CEARÁ"

- Documento criado por Amanda Martins (amanda.sousa@zpeceara.com.br) 2025-01-23 13:52:18 GMT- Endereço IP: 177.200.87.106
- Documento enviado por email para IRIS FREITAS (iris.freitas@zpeceara.com.br) para assinatura 2025-01-23 13:53:12 GMT
- Contrato visualizado por Amanda Martins (amanda.sousa@zpeceara.com.br) 2025-01-23 17:09:24 GMT- Endereço IP: 177.200.87.106
- Email visualizado por IRIS FREITAS (iris.freitas@zpeceara.com.br) 2025-01-23 17:50:19 GMT- Endereço IP: 104.47.23.62
- Contrato visualizado por IRIS FREITAS (iris.freitas@zpeceara.com.br) 2025-01-23 17:50:21 GMT- Endereço IP: 200.129.23.2
- Documento assinado eletronicamente por IRIS FREITAS (iris.freitas@zpeceara.com.br)

Motivo da assinatura: Estou de acordo

Data da assinatura: 2025-01-23 - 17:55:33 GMT - Fonte da hora: servidor- Endereço IP: 177.51.75.64

- Documento enviado por email para Fábio Feijo (fabio.feijo@zpeceara.com.br) para assinatura 2025-01-23 17:55:34 GMT
- Email visualizado por Fábio Feijo (fabio.feijo@zpeceara.com.br) 2025-01-23 18:31:06 GMT- Endereço IP: 104.47.23.62



Contrato visualizado por Fábio Feijo (fabio.feijo@zpeceara.com.br)

2025-01-23 - 18:31:09 GMT- Endereço IP: 177.25.117.2

Documento assinado eletronicamente por Fábio Feijo (fabio.feijo@zpeceara.com.br)

Motivo da assinatura: Estou de acordo

Data da assinatura: 2025-01-23 - 18:31:50 GMT - Fonte da hora: servidor- Endereço IP: 177.25.117.2

Contrato finalizado.

2025-01-23 - 18:31:50 GMT